
Absolen l'acusada d'estafar avis d'un geri�tric d'Olot

Culpaven l'acusada d'haver carregat factures de 1.476 euros a dos ancians quan era

mestressa del centre de dia Sant Miquel

L'Audi�ncia considera que no s'ha pogut aclarir de qui �s la culpa

Josef ina Escarra Espelt , la setmana passada, quan

es va fer el judici a Girona Foto: ñ. PINILLA.

La secci� tercera de l'Audi�ncia de Girona ha absolt Josef ina

Escarra Espelt, la mestressa de la resid�ncia centre de dia Sant

Miquel d'Olot que estava acusada d'haver carregat factures de f lors

a dos avis per valor de 1.476 euros. El tribunal absol l'acusada de

tots els c�rrecs ja que, segons l'escrit de la sent�ncia, un cop

f inalitzat el proc�s d'instrucci� i fet el judici, no s'han pogut esclarir

els fets. �s per aix� que ateses les contradiccions evidents de totes

les par ts implicades i dels testimonis, s'ha optat per la f�rmula

jur�dica in dubio pro reo, que vol dir: en cas de dubte, decideix a

favor del reu. Segons l'escrit de l'Audi�ncia, tant la versi� que va

exposar durant el judici l'acusada com la que va formular l'acusaci�

s�n per fectament possibles i cre�bles; per tant, no pot donar la ra� a cap de les dues. Si b�, segons el tribunal,

�s cer t que entre l'abril i el maig del 2009 la f loristeria va fer c�rrecs de 696 i 780 euros als comptes de dos

ancians, i l'impor t d'aquests rebuts se'ls va restituir del tot, al f inal del proc�s judicial no s'ha pogut aclarir de qui

�s la culpa.

Durant el judici, que es va fer l'11 de febrer passat, l'acusada, que �s mestressa del geri�tric Sant Miquel d'Olot,

va declarar davant dels magistrats que ella �s innocent i que tot plegat va ser un error de la f loristeria, que va

facturar les comandes als comptes bancaris dels ancians Miquel Palomeras i Joan Casals. L'acusada nega

l'engany i carrega la culpa a l'amo de la f loristeria.

Sense consentimentEl responsable del negoci, en canvi, va declarar totalment el contrari. Segons el f lorista, la

dona va dir-li que els avis volien fer un regal a la seva f illa, perqu� havien sabut que es casava. L'home tamb� va

dir que la cuidadora li havia assegurat que els dos ancians havien donat el consentiment perqu� els passessin

pel banc els rebuts dels rams i de la resta de f lors. Durant el judici tamb� van declarar els familiars dels ancians,

que van dir que no havien donat cap consentiment perqu� les factures es carreguessin als comptes dels avis.

La f iscal demanava una condemna de tres anys i mig de pres� per a Josef ina Escarra per un delicte continuat

d'estafa. A m�s, solálicitava que la cuidadora pagu�s una multa de 3.240 euros.
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